

# 市民热情不断 “枣庄好水”评选持续进行

由枣庄日报社推出的“2014枣庄饮用水诚信暨消费者最喜爱的饮用水品牌”评选活动,在业界和消费者中产生强烈反响,要求报名参加的饮用水企业不减反增,而许多市民也致电本报称:他们对评选的结果非常满意,有的上榜品牌就是他们一直饮用的饮用水品牌,现在,他们了解了企业的生产规程,对水更加信赖,喝着也更放心。

安卿超/文

## 专业人士对评选称赞

本次活动一经推出就受到业界的高度评价。有业内人士看到评选结果后说:“枣庄日报社此次评选的力度非常大,选出来的品牌是我们枣庄领头的饮水企业,也是我们当地老百姓喜闻乐见的水品牌,我们看到了此次评选的权威性、专业性。”也有专业人士表示:“枣庄桶装水市场有十多年的发展历史,大大小小的企业有数百家之多,经过评选后,对饮用水市场也是一次净化和引导,企业以此树立品牌,消费者可以认清品牌。”力源水业的总经理季忠则表示,这次评“枣庄好水”的活动,将加速枣庄水市场品牌化、规范化的进程,同时,他还承诺,将实实在在做水,让老百姓喝到安全放心的力源水。众多业内人士认为:“好水评选活动将会把枣庄桶装水这个行业推向一个新的高度,不应该只进行一时的评选,应该多评选、多监督,媒体做好市民的口舌、眼睛,让市民了解什么水好,哪些水品牌可以信赖,把好水企业推出去,把黑心企业淘汰掉。

## 备受关注的“好水”评选

本报自7月初刊登评选的消息后,许多市民主动打来电话,了解参评企业的情况,直到评出他们心目中的“枣庄好水”。

自力源与汇泉两个水品牌获好评后,众多市民有话说。家住山亭区桂花园的马先生来信说,他以前就是喝力源的水,现在,看到力源水能够获好评,非常开心。他

还表示会一如既往地喝力源。

而家住高新区舜天国际的龙女士说,她原来一直喝自来水,不怎么注意引用的健康问题。自从看了“枣庄好水”评选活动后,她开始注重饮用水安全。因为自己的女儿还不到一岁,每天要喝几瓶奶粉,为了孩子健康成长,她也开始购买桶装水了。



## 好水评选不定期举行

根据本评选活动原定的计划,在酒水博览会后继续进行。近日,市民希望评选出更多的饮用水品牌,可以及时喝到安全放心水。有市民表示,由于他们住的地方比较偏僻,喝不到评选出的几款品牌好水,他们推荐了几个周边能够送到的品

牌,希望工作人员联合相关部门监测一下是否是安全饮用水。经主办单位研究决定,为了方便更多的市民生活需求,好水评选将不定期举行,同时,也希望上榜品牌的订销点分布各个市区,方便各个区域内的市民。



## 好水评选表

品牌	水质			口感			服务		
	优	良	差	优	良	差	优	良	差
力源									
汇泉									
清泉									
江北水坊									
傻子水业									
抱犊山泉									
恒大冰泉									
农夫山泉									
娃哈哈									
崂山									
天然碧									
宝岛									
瑞尔									
大禹安吉尔									
古藤圣山泉									
莲鼎山泉									

您知道吗?力源水业被山东省技术监督局评为标准指定企业。

您应该知道!为了生产出质量更高的纯净水,满足市民日益增长的需求,力源水业不断更新设备,引进国际先进的饮用水生产线与质量标准。

## 滴滴纯净水 悠悠力源情



水是生命之源,关乎身体健康。近期开展的“枣庄好水”评选活动,结果也逐步揭晓。对于率先获得好评的力源水业,记者也到厂仔细了解了一番。

据力源水业季总经理介绍,2012年6月,枣庄鲁能力源电力集团投资2000余万元建起了占地一万六千平方米、建筑面积四千一百平方米的力源水厂,厂内设备投资超过600万元,并于2013年3月正式投产运营。现在水厂从业人员50名,各类专业人员20名。随后,季总经理带领记者去参观生产车间,首先映入眼帘的是水磨石一体地面、全瓷墙砖贴壁、铝塑板全包吊顶,还有中央空调控温。工作人员介绍说,我们的车间全方位实现无缝隙、无渗漏、无吸附、无灰尘跌落,确保产品的生产、储存、环境质量达标。

震撼全场的先进一体化设备:1.预处理选用菲律宾产椰壳活性炭。具有机械强度高、孔系结构发达、表面积大、吸附速度快、吸附容量高等特点,离子软化选用英国蓬莱特产阳离子树脂,具有机械强度高、软化能力等特点。2.RO二级反渗透系统选用美国陶氏低压系列RO膜,具有性能稳定,脱盐率高等优点。3.生产过程管道、出水罐选用食品级双镜面不锈钢全封闭管路,有效避免产品二次污染。4.臭氧加管道紫外线灭菌,具有环保、高效、无残留等优点。5.灌装环节,无菌灌装间按照GMP制药行业标准建造。6.建造面积达190平方米,洁净度达

整体1000级,真正实现无菌灌装。7.灌装流程采用自动拔盖、自动外洗、空桶检漏、自动内洗、自动灌装、自动套标、生产日期标注、自动提桶等为一体,自动化程度高,标准工艺应用率强。8.纯净水桶选用国内质量最好、上市公司生产的进口食品级纯原料。9.为保障产品质量,企业建立标准化检验室和严格的出厂检验管理制度。除生产许可要求的9项出厂检验外,又增加10余项检验,检验水平可以媲美职能部门的实验室。出厂的纯净水批批检验,检验合格后方可出厂,确保产品出厂合格率百分之百。

据力源水业陈经理说,正是拥有了这样一条国内领先的纯净水生产线以及近乎苛刻的出厂检验制度,我们的纯净水质量才能达到领先水平。近期,我们正和国内饮用水行业的领军品牌怡宝公司接洽,怡宝公司已派专业人士对我们水业公司进行全方位考察。下一步力源水业将有可能成为怡宝的代工厂。不久,枣庄人乃至全国消费者都能喝上由我们厂生产的国内质量最好的纯净水。

企业在不断创新提升产品质量的同时,还重视对职工进行形式多样的培训与教育。生产车间的小刘告诉记者,我们建立了职工愿景体验园,为了方便员工在空余时间到这里散心、休闲。他指着远处说,你看石桥、流水、园林,散发着先进企业文化气息,也能感受到我们厂多年来所取得的成就,身为这里的职工,我感觉非常荣幸、自豪。

据了解,力源水业建厂已经历16个春秋,创业初始,没有前人的经验可供借鉴,也没有前人的教训可供参考,力源水业摸石头过河,探索总结经验,风雨无阻的走到现在。以“做枣庄地区最好的纯净水”为信念,凭着这种信念,力源水业成为枣庄地区家喻户晓的纯净水生产企业,填补了枣庄水业的历史空白,同时也成为山东省生产饮用水的领军企业之一。(安卿超 文/图)